
 

 

 

 

 

毎日、じめじめとして蒸し暑い日が続いております。早く梅雨が明け、気持ちよく夏を迎えたい

ものです。暑さが厳しくなるこの季節ですが、子ども達は暑さに負けず元気よく過ごしています。 

 早いもので、夏休みまであと３週間になりました。最高学年としてスタートし、初めは戸惑いも

ありましたが、１年生当番や委員会など様々な活動を通して心も身体も６年生らしく成長してきま

した。学習や生活のまとめをしっかりとして夏休みを迎えられるよう、体調面に留意しながら学習

を進めていきたいと思います。今月も御支援、御協力よろしくお願いいたします。 

 

 

３日（月）  委員会活動 

        卒業アルバム写真撮影 

５日（水）  代表委員会  

１２日（水） 租税教室 

１４日（金） 給食終了、大掃除 

１７日（月） 海の日 

１８日（火）、１９日（水） 特別日課 

２０日（木） 学年集会 特別日課 

※２１日（金）～夏季休業（８/３１まで）  

２１日（金） 個人面談（午後） 

２４日（月） 好学チャレンジ（午前）  
２５日（火） 個人面談（午後） 
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○アルバム写真撮影について 
３日（月）に卒業アルバム用の委員会写真を撮る予定です。写真撮影当日は、服装や髪型等の身支

度に気を付けて登校できるように御家庭でも確認をお願いします。 

 

○個人面談について 
 ２１日（金）、２４日（金）、２５日（月）の午後に実施します。４月からの学校での様子や夏休みの過ご

し方などを話し合うことで、学校と家庭が協力してお子様の成長について考える場になればと思い

ます。御多用とは思いますが、よろしくお願いします。時間は、１０分程度となっております。有意義

な時間となりますよう御協力お願いします。 

 

○好学チャレンジについて 

２４日（月）、２５日（火）の午前中を利用して行います。詳細については、配付されておりますお便

りを御覧ください。希望者が参加することになります。 

 

○修学旅行について 
４月の懇談会で説明した修学旅行ですが、詳細につきましては、後日配付されます手紙を御覧く

ださい。 

 

○夏休みの過ごし方について 
夏休みは、心身の休養、また学校以外で様々な体験ができる機会ですが、一方で事件や事故、ト

ラブルに遭遇する心配もあります。どのように過ごすのか、御家庭で約束事を決め、安全で有意義

な夏休みにしていただけたらと思います。特に SNSの使い方については、各家庭でも今一度御確

認ください。 

夏休み明け、子どもたちの元気な声と笑顔が学校に戻ってくることを楽しみにしています。 


